

机关事业单位养老金改革公布

个人缴纳占工资的8%

昨日,国务院印发《关于机关事业单位工作人员养老保险制度改革的决定》,决定从2014年10月1日起对机关事业单位工作人员养老保险制度进行改革,《决定》中说,实行社会统筹与个人账户相结合的基本养老保险制度。基本养老保险费由单位和个人共同负担。单位缴纳基本养老保险费(以下简称单位缴费)的比例为本单位工资总额的20%,个人缴纳基本养老保险费(以下简称个人缴费)的比例为本人缴费工资的8%,由单位代扣。

养老保险个人账户 不得提前支取 余额可继承

实行社会统筹与个人账户相结合的基本养老保险制度。基本养老保险费由单位和个人共同负担。单位缴纳基本养老保险费(以下简称单位缴费)的比例为本单位工资总额的20%,个人缴纳基本养老保险费(以下简称个人缴费)的比例为本人缴费工资的8%,由单位代扣。按本人缴费工资8%的数额建立基本养老保险个人账户,全部由个人缴费形成。个人工资超过当地上年度在岗职工平均工资300%以上的部分,不计个人缴费工资基数;低于当地上年度在岗职工平均工资60%的,按当地在岗职工平均工资的60%计算个人缴费工资基数。

个人账户储存额只用于工作人员养老,不得提前支取,每年按照国家统一公布的记账利率计算利息,免征利息税。参保人员死亡的,个人账户余额可以依法继承。

已退休人员继续按照 原标准发放养老金

本决定实施后参加工作、个人缴费年限累计满15年的人员,退休后按月发给基本养老金。基本养老金由基础养老金和个人账户养老金组成。退休时的基础养老金月标准以当地上年度在岗职工月平均工资和本人指数化月平均缴费工资的平均值为基数,缴费每满1年发给1%。个人账户养老金月标准为个人账户储存额除以计发月数,计发月数根据本人退休时城镇人口平均预期寿命、本人退休年龄、利息等因素确定。

本决定实施前参加工作、实施后退休且缴费年限(含视同缴费年限,下同)累计满15年的人员,按照合理衔接、平稳过渡的原则,在发给基础养老金和个人账户养老金的基础上,再依据视同缴费年限长短发给过渡性养老金。具体办法由人力资源社会保障部会同有关部门制定并指导实施。

本决定实施后达到退休年龄但个人缴费年限累计不满15年的人员,其基本养老保险关系处理和基本养老金计发比照《实施〈中华人民共和国社会保险法〉若干规定》(人力资源社会保障部令第13号)执行。

本决定实施前已经退休的人员,继续按照国家规定的原待遇标准发放基本养老金,同时执行基本养老金调整办法。

机关事业单位离休人员仍按照国家统一规定发给离休费,并调整相关待遇。

建立职业年金制度 单位按8%个人按4%缴费

机关事业单位在参加基本养老保险的基础上,应当为其工作人员建立职业年金。单位按本单位工资总额的8%缴费,个人按本人缴费工资的4%缴费。工作人员退休后,按月领取职业年金待遇。职业年金的具体办法由人力资源社会保障部、财政部制定。

枣庄破获首起“伪基站”诈骗案件

“伪基站”即假的通信基站,通过伪装成通信运营商的基站,可以冒用任意号码强行向用户手机发送广告、诈骗等短信。近年来,随着生产成本的下降,伪基站被越来越多的不法分子用来发送垃圾短信。2014年上半年,公安部、工信部等9部委在全国范围内开展打击整治伪基站专项行动,伪基站发送垃圾短信问题得到了有效控制。但近期伪基站以其“伪装性”、“低成本”、“发送

快”等特性,又被犯罪分子看中,用于发送诈骗短信。2015年初,枣庄移动公司客服收到多名用户反映,接到10086、95588等客服号码发送的短信,在按照短信内网址访问网站进行操作后,网银内资金被犯罪分子转走。这是典型的通过伪基站冒用运营商、银行等客服号码发送短信,诱骗用户访问钓鱼网站,从而进行诈骗的新型犯罪手段。

枣庄移动公司在了解到相关情况后,主动配合公安机关对枣庄各城区的伪基站活动情况进行摸排。1月8日下午,通过后台数据分析伪基站活动路线后,枣庄移动与市无委会技术人员在市中三角花园、汽车站等人口密集区域进行了针对性的蹲守。下午3点40分左右成功排查到疑似携带伪基站的一台悬挂外地牌照的车辆,但是由于犯罪分子警觉性较高,车辆加速逃脱。

1月9日,在市中刑警队干警的多方努力下,将逃窜至临沂苍山的犯罪分子成功抓获。据犯罪分子交代,该名犯罪分子是从徐州流窜至枣庄发送诈骗短信的,仍有多名犯罪分子在其他地方采用同样的手段进行诈骗。目前公安机关正在紧锣密鼓的对相关犯罪分子继续逮捕,请广大市民在收到短信后,及时拨打客服电话进行确认,避免因疏忽给犯罪分子可乘之机。

根据物价变动等 建立基本养老金调整机制

根据职工工资增长和物价变动等情况,统筹安排机关事业单位和企业退休人员的基本养老金调整,逐步建立兼顾各类人员的养老保险待遇正常调整机制,分享经济社会发展成果,保障退休人员基本生活。

加强基金管理和监督

建立健全基本养老保险基金省级统筹;暂不具备条件的,可先实行省级基金调剂制度,明确各级人民政府征收、管理和支付的责任。机关事业单位基本养老保险基金单独建账,与企业职工基本养老保险基金分别管理使用。基金实行严格的预算管理,纳入社会保障基金财政专户,实行收支两条线管理,专款专用。依法加强基金监管,确保基金安全。

养老保险关系转移接续

参保人员在同一统筹范围内的机关事业单位之间流动,只转移养老保险关系,不转移基金。参保人员跨统筹范围流动或在机关事业单位与企业之间流动,在转移养老保险关系的同时,基本养老保险个人账户储存额随同转移,并以本人改革后各年度实际缴费工资为基数,按12%的总和转移基金,参保缴费不足1年的,按实际缴费月数计算转移基金。转移后基本养老保险缴费年限(含视同缴费年限)、个人账户储存额累计计算。

提高机关单位社保管理水平 发统一社保卡

提高机关事业单位社会保险社会化管理水平,普遍发放全国统一的社会保障卡,实行基本养老金社会化发放。加强街道、社区人力资源社会保障工作平台建设,加快老年服务设施和服务网络建设,为退休人员提供方便快捷的服务。

(据新华社)

枣庄开元餐饮美食上美团啦

枣庄开元凤鸣山庄特与美团网合作,推出多款餐饮套餐以满足更多宾客需求。4人餐108元、6人餐158元、8人餐仅售568元;酒店严格

把控菜肴品质,在每一道菜品上力求精益求精,独一无二。唯美的佳肴、实惠的价格、优质的服务,让您尽享优惠在其中。